
Yaş 

Yaş 20-29 30-39 40+

24% 

9% 

29% 

38% 

Lisansüstü Devam Durumu 

Yüksek lisans Doktora Her ikisi de Hiçbiri

MATEMATİK BÖLÜMÜ MEZUN ÖĞRENCİ ANKETİ 

1. Yaşınız? 

Yaş 
 20-29 6 

30-39 13 

40+ 1 
 

 

 

 

 

2. Lisans mezuniyet yılınız? 

Mezuniyet 
Yılı 

 1997 1 
1998 1 

1999 1 
2000 1 
2006 1 
2009 1 
2011 1 
2012 3 
2013 2 
2014 3 

2015 5 
 

3. Herhangi bir lisansüstü programı 
tamamladınız mı? 

Lisansüstü 
Devam 
Durumu 

 Yüksek lisans 5 
Doktora 2 
Her ikisi de 6 

Hiçbiri 8 

0190001900r1l
1190001900r1l
2190001900r1l
3190001900r1l
4190001900r1l
5190001900r1l
6190001900r1l

Mezuniyet Yılı 



35% 

25% 

30% 

5% 5% 

Yabancı Dil Katkısı 

Çok Az Az Orta Fazla Çok Fazla

Yüksek Lisans yaptığı üniversite 

Balıkesir Üniversitesi Çanakkale Üniversitesi

Çukurova Üniversitesi Düzce Üniversitesi

 

 

 

 

Yüksek Lisans yaptığı 
üniversitenin adı 

 Balıkesir Üniversitesi 7 
Çanakkale Üniversitesi 1 

Çukurova Üniversitesi 1 

Düzce Üniversitesi 1 
 

 

 

4. Üniversitede almış olduğunuz eğitimi nasıl 
buluyorsunuz? 

Eğitim 
Kalitesi 

 Çok yetersiz 3 
Yetersiz 1 
Orta 1 
İyi 10 

Çok iyi 5 
 

 

 

 

5. Mezun olduğunuz bölümdeki eğitimin yabancı dil eğitimine katkısı ne düzeydedir? 

Yabancı Dil Katkısı 
 Çok Az 7 

Az 5 
Orta 6 
Fazla 1 

Çok Fazla 1 

15% 
5% 
5% 

50% 

25% 

Eğitim Kalitesi 

Çok yetersiz Yetersiz Orta İyi Çok iyi



5% 

25% 

35% 

25% 

10% 

Sözlü ve yazılı iletişime katkı 

Çok az Az Orta Fazla Çok fazla

 

 

 

 

6. Almış olduğunuz eğitimin liderliğe 
katkısı ne düzeydedir? 

Liderliğe 
katkı düzeyi 

 Çok az 4 
Az 3 

Orta 9 
Fazla 4 

Çok fazla 0 
 

 

 

 

7. Mezun olduğunuz bölümdeki eğitimin 
sözlü ve yazılı iletişime katkısı ne 
düzeydedir? 

Sözlü ve 
yazılı 
iletişime 
katkı 

 Çok az 1 
Az 5 

Orta 7 
Fazla 5 

Çok fazla 2 
8. Mezun olduğunuz bölümdeki 

eğitimin girişimciliğe katkısı ne 
düzeydedir? 

Girişimciliğe 
katkı düzeyi 

 Çok az 2 
Az 4 

20% 

15% 

45% 

20% 0% 

Liderliğe katkı düzeyi 

Çok az Az Orta Fazla Çok fazla

10% 

20% 

45% 

25% 
0% 

Girişimciliğe katkı düzeyi 

Çok az Az Orta Fazla Çok fazla



Orta 9 
Fazla 5 

Çok fazla 0 
 

 

 

 

9. Mezun olduğunuz bölümdeki eğitimin karar verme & risk alma düzeyinize katkısı nedir? 

Karar Verme 
& Risk Alma 

 Çok az 0 
Az 4 
Orta 9 
Fazla 7 

Çok fazla 0 
 

 

 

 

10. Genel olarak Balıkesir Üniversitesi 
Matematik Bölümü mezunu 
olmaktan memnun musunuz? 

Genel 
Memnuniyet 

 Çok az 
 Az 2 

Orta 3 

Fazla 5 

Çok fazla 10 
 

11. Çalıştığınız Kurum? 

Kurum 
tipi 

 Kamu 9 

0% 20% 

45% 

35% 

0% 

Karar Verme & Risk Alma 

Çok az Az Orta Fazla Çok fazla

10% 
15% 

25% 

50% 

Genel Memnuniyet 

Çok az Az Orta Fazla Çok fazla

45% 

40% 

15% 

Kurum tipi 

Kamu Özel Çalışmıyor



Özel 8 

Çalışmıyor 3 
 

 

 

 

12. Çalıştığınız alanda başarılı olduğunuzu 
düşünüyor musunuz? 

Alanda başarı 
 Başarılı olduğunu düşünen 15 

Başarısız olduğunu düşünen 2 
 

Alanda başarı 

Başarılı olduğunu düşünen

Başarısız olduğunu düşünen


